

辯稱發夢受先人所託 寄信恐嚇

六旬漢涉勒索富豪五千萬

【本報訊】一名六旬男子聲稱自己發夢時受先人所託，書寫兩封恐嚇勒索信件，向一名知名富勒索五千萬元，指示對方將金錢存進其名下戶口，對方報警求助後，勒索行動隨即被瓦解，該漢被捕後遭控告勒索罪名，小欖精神病院的報告指他適合答辯，案件昨日在區域法院審理，被告否認控罪，庭上播出被告落口供時的錄像。

被告六十六歲男子吳華根，據悉懷疑其患有精神病。控罪指他在去年十一月四日在香港為使自己獲益，先後兩度以恐嚇的不當方式，威逼得名為X的富豪交出五千萬元。

事主名字保密

法庭昨日接納控方的申請，將事主的名字保密，而據悉事主本人不會出庭作供。不過，為保密起見，法庭昨日進行閉門聆訊，在門外樹立告示，只准許有證明的傳媒記者到庭旁聽。

被告男子昨日在否認控罪後，一直在被告席中聽審。他初時看來頗為精神，但下午期間則變得有點疲倦，給法官馬保華察覺他在打盹，遂向其提議休庭十分鐘。

據案情透露，被告涉嫌去信勒索一名富翁，並以兩次書信的形式發出。控方遂控告其兩項勒索罪。被告在被捕後，一併遭警方搜出大批剪報、信件及一張提款卡等證物；而被告在落口供時又不打自招的表示自己有意圖吸引警方注意。

他在口供中也提及，他曾在夢中受先人指示，要他進行勒索行動，他因此而開始計劃並行事。他昨日在庭上還提到，有些兇案也需由夢境而得到提示，因此他對自己的夢也深信不疑。

警方在其住宅找出很多謾罵性質的信件，亦有部分言語指向行政長官董建華。

被告在勒索信中不斷說有人是「人面獸心，衣冠禽獸」，並指另一人的行徑是自取「滅亡」。隨之，他在信中寫到自己的銀行戶口號碼，並勒索對方五千萬元。此外，警方在落口供時，展示出一張提款卡，證明戶口是被告所持有。

被告對於警方拿出的大批文書證物，也逐一詳細回答，有時又談及對方富豪的一些新聞報道，而對於所有的書面證物，他也坦白的向警方表示「全部我的製作」。

偷身份證借貸 青年重囚50月

【本報訊】青年假扮電訊盈科職員登門推銷，影印文件時「偷龍轉鳳」換走事主身份證。被告其後以事主身份借貸和申請信用卡，直至財務公司致電事主追債，事主查看銀包始發現身份證已被調換成一張假證，於是報警處理。青年早前承認盜竊、欺詐、以欺騙手段取得服務、冒名及使用虛假文書等共九項控罪，法官昨日判刑前斥責被告使用他人身份使自己獲益，但最終損人不利己，罪行嚴重，因此重判四年二個月。

涉案被告陳健鋒（二十七歲），在案件提堂時承認所有控罪，控罪指其於〇六年三月至〇八年三月期間，盜取男事主陳青雲的身份證後進行詐騙。辯方求情稱，被告本身患妄想型精神分裂症，要定期覆診及服藥。他理財不善，欠下約二十萬元巨債無法償還，其中債主設計出這個騙局，被告只是奉命行事，案件利益也全歸債主。

控方案情顯示，被告成功游說事主簽購電訊盈科服務後到影印店，他暗中換走事主的身份證，其後表示上廁所後不知所終。此後半個月內，被告不斷借貸和申請信用卡，財務公司後來致電事主追債，事件才得以揭發。

偷錢事敗傷母 不孝女判感化

【本報訊】十七歲貧困不孝女為了外出與友人夜蒲，竟從母親手袋偷去二百元現金；剛巧母親回家發現，喝止她出門及下令交還盜去的金錢。蠻不講理的長女突然發難，爭執間拿起菜刀亂揮指嚇胞妹，並抬起釘躉機猛烈擲向母親頭部，致她頭部重創流血，事件由母親報警揭發。涉案少女早前坦白承認犯案，經還押監房兩星期後，昨日在東區裁判法院獲輕判感化一年，當庭獲釋。

涉案女被告郭煥欣（十七歲），被控傷人、刑事恐嚇及偷竊共三項罪名，控罪指其於本月十二日，在宵禁灣耀東邨耀華樓某住所內犯案。裁判官判刑時慨嘆地表示，被告使用嚴重暴力，更向母親及胞妹下手，是難以接受的行為，若被告不是獲得家人原諒，可能判處監禁，亦考慮被告初犯及在監房還押了兩星期，逐輕判感化了事，希望被告明白使用暴力是不當行為，並吩咐她與感化官會面解決情緒問題。

辯方求情稱，被告深感後悔，明白當日衝動的行為十分愚蠢，亦向母親和家人道歉，懇求法庭能給予年輕的她一個改過自新的機會。被告開判時一直垂頭望地，神色嚴肅，看來對事件已感到悔意，獲輕判後即露出微笑並點頭向裁判官表示謝意。

案發於本月十二日，麥工作至黃昏歸家，長女稱已在其手袋內拿取二百元，準備於當晚外出夜蒲。麥聞言大惑震驚，喝止被告外出並下令她交回該筆現金。兩人糾纏間，被告突然發難狂抓母親左手及咬傷她，其後衝入廚房拿起菜刀亂揮指嚇母親及胞妹，要求母親交出二百元，兩胞妹見狀嚇致花容失色躲在一旁狂哭，期間被告在怡上抬起釘躉機擲向母親頭部，導致她頭部重創流血，被告見狀不顧母親死活，即衝出住所離去，母親事後報警處理。

天氣



最高 31 °C
最低 28 °C

天氣酷熱，有狂風雷暴

	預測	最低	最高		預測	最低	最高
澳門	雷暴	27	31	馬尼拉	雷暴	23	30
廣北	雷暴	28	35	曼谷	雷暴	26	34
京津	驟雨	21	30	新加坡	多雲	25	32
濟南	有雨	23	29	悉尼	驟雨	8	14
南京	雷暴	25	32	墨爾本	天晴	3	14
上海	驟雨	26	33	洛杉磯	多雲	19	28
杭州	有雨	25	32	三藩市	多雲	13	18
福州	雷暴	24	28	紐約	多雲	21	32
海	雷暴	25	33	溫哥華	多雲	14	20
台北	驟雨	25	31	倫敦	天晴	17	28
首爾	多雲	24	31	巴黎	天晴	13	23
東京	多雲	25	33	法蘭克福	驟雨	19	30

中國西部主要城市天氣預測

	預測	最低	最高		預測	最低	最高
重慶	多雲	27	37	蘭州	驟雨	19	30
成都	驟雨	24	30	西寧	多雲	16	28
西安	多雲	24	34	烏魯木齊	有雨	17	26
昆明	有雨	17	22	銀川	多雲	16	27
拉薩	多雲	14	23	呼和浩特	雷暴	18	28
貴陽	多雲	20	30	南寧	多雲	26	36

禁錮智障漢

六男女今判

【本報訊】一名智障男子遭六名男女禁錮兩夜，充當免費家奴，更因被指摘非禮其中兩女，遭連番用拖鞋、皮帶、膠棍毒打，最終又要食狗屎，更慘被剪光頭及剃眼眉羞辱。凌辱事主來發洩取樂的六人遭警方一網擒獲，並在區域法院裁定蓄意嚴重傷人及非法禁錮等罪成立，昨日各被告先後求情後，案件於今日判刑。

六名被告依次為四十九歲退休水務署職員林志明、葉翠霞（女）、徐嘉賢（女）、黎嘉龍、盧晉強和吳嘉洛，年齡十八至二十六歲，均無業。第四及五被告早已認罪，餘下被控被裁定蓄意嚴重傷人等罪成立，次被告另一項妨礙司法公正亦罪成。



港鐵副車務總監李殷泰與部分安全大使

港鐵奧運期間加強保安

【本報訊】實習記者林靜文報道：鑑於奧運臨近，港鐵表示，近日已額外聘請保安員，奧運期間，在港鐵車廂加強保安。而港鐵今年上半年發生近四百宗扶手電梯意外，較去年同期增長一成八，四成半意外涉及長者，有見及此，港鐵昨日起舉行为期一月的「扶手電梯安全運動」，在各站宣傳使用扶手電梯的安全。

副車務總監李殷泰表示，港鐵已經與警方及有關部門聯繫，有周詳的保安計劃，奧運期間，車站內將增加保安員和員工。他期望，奧運的保安工作在港鐵的範圍裡面，能夠做到最好。

港鐵上半年共發生三百八十九宗扶手電梯意外，較去年同期上升一成八，其中一百五十四宗涉及乘客在扶手電梯上

月二十三日至二十四日，六名被告在田灣村田麗樓首被告的住所內，禁錮及毆打三十四歲的事主吳偉文。

事主作供說，以為被告們與他玩耍，豈知弄至遍體鱗傷。他表示，自己慣在香港仔田灣海旁公園拾荒，原只認識被告黎，但案發日遭到被告們翻開隨身袋，掠去手表和金錢等，並遭挾持到案發單位。案情還顯示，首被告為「釁頭」，事主也這樣喚他。事主在單位內洗碗，但遭首被告指摘他非禮兩名女被告，即遭拖鞋毆打。

其後，事主遭淋凍水、扭耳朵、剃光頭髮及眼眉，首被告更拿煙蒂灼傷其腹，再以硬物輪流毆打他。至黃昏，衆被告將事主捆綁後，便外出吃飯。不久，警方接報並救出事主。案件審訊時，更爆出第三被告會叫事主食狗屎，事主則因為是「靚女」叫到所以遵命，首被告見事主喜歡食，又甚滋養才無制止，直至事主囑咐便帶他沖身及剃頭髮。法官在裁決時慨嘆「真是人不如狗」。

上期開獎結果及派彩

頭獎：無人中

二獎：\$548,285(2注中)

三獎：\$49,560(59注中)

四獎：\$4,800(固定)

五獎：\$320(固定)

六獎：\$160(固定)

七獎：\$20(固定)



旺門號碼 2 5 15 18 24 29 38
4 16 22 23 28 30 34
37 39 42 49
今期提供 11 16 32 33 34 43

上期開獎日期 26/7/2008 今晚開獎時間 9時30分 下次開獎日期 31/7/2008

資料庫	本年度開獎次數	12	1	11	2	12	3	9	4	17
	最近20期開獎次數	4	1	6	5	5	3	18	1	6
	搜出號碼相隔期數	3	3	3	3	3	3	3	3	3
8		14	6	13	7	8	9	10	11	12
13		15	5	18	19	20	21	22	23	24
33		16	2	17	18	19	20	21	22	23
1		17	5	1	19	2	20	3	21	22
29		18	1	2	29	30	31	32	33	34
28		19	1	2	29	30	31	32	33	34
39		20	2	3	40	41	42	43	44	45
40		21	2	3	41	42	43	44	45	46
41		22	2	3	42	43	44	45	46	47
42		23	2	3	43	44	45	46	47	48
43		24	2	3	44	45	46	47	48	49</td